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Odziv na novinarsko konferenco Zares Novo mesto z dne 13.12.2010 

 
Politična stranka Zares - nova politika je na včerajšnji novinarski konferenci v Novem mestu 
predstavila svoje videnje sodelovanja Novega mesta v projektu evropsko prvenstvo v košarki 2013, 
ob tem pa so interpretirali politiko LDS na način, ki je nesprejemljiv. 
 
Odločitev, kam bomo v Novem mestu umestili novo športno dvorano, ne more in ne 

sme biti sprejeta na ravni politične stranke, pa četudi je to nova politika. Lokalna 
pripadnost in javni interes sta temeljna razloga za gospodarno ravnanje s športnimi objekti, ki jih 
že imamo in hkrati velik motivator, da izrabimo priložnost za gradnjo novih športnih objektov. V 
LDS podpiramo projekt evropskega prvenstva v košarki v Novem mestu in izgradnjo ustrezne  
športne dvorane, ki jo Novo mesto že predolgo pogreša. Projekt vzdrževanja in pokritja velodroma 
pa je desetletni projekt športnikov in športnih delavcev, v tem času se zaključuje faza projekta z 
gradbenim dovoljenjem in iskanje javno zasebnega partnerstva. Odločitve o morebitni ustavitvi 
sedanjega projekta in/ali vodenju novega projekta z izgradnjo mestne športne dvorane, ki jo 
ponuja kot možnost evropsko prvenstvo v košarki v Sloveniji, je pomembna odločitev, o kateri ne 
gre zamuditi premisleka. 
 
V LDS se bomo zavzeli, da bodo odločitve o teh pomembnih vsebinah sprejete v 

sodelovanju športnih panog, gospodarstva in občine. Ta dva projekta nista soodvisna 

in tudi ne smeta biti izključujoča. Stroka, in ne politika (!), pa naj ugotovi, ali sta 

združljiva.  

 
Čas, v katerem se o dvorani odločamo, nam ne dovoljuje političnih razprtij, zato pozivamo vse 
sogovornike, k združevalnem ravnanju in opuščanju dejanj, ki sprožajo konflikte in nas oddaljujejo 
namesto vodijo k željenemu cilju. Nešportno hujskanje na novinarskih konferencah, z namenom 
uspeha lastnega interesa ter anonimni zapisi po medijih so neetični, neproduktivni in škodljivi. 
 
LDS je bila v minulem letih aktivna in odgovorna (opozicijska) stranka in dokazali 

bomo, da takšni ostajamo tudi v prihodnje. V opoziciji ali ne, se temelji naše politike in 

načina dela ne bodo spremenili. Zadnji, ki nam karkoli lahko očitajo so tisti, ki so v 

preteklosti, na oblasti ali pa v opoziciji, nosili sodgovornost za odločitve, pa jih, razen 

izjemoma, ni bilo ne slišati in ne videti. 

Mojca Novak, Slavko Gegič, občinska svetnika LDS 


